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ПОЛИТИКА

У ФРАНЦІЇ ВІДКРИВАЄТЬСЯ САМІТ G7, 16 ЧЕРВНЯ ЛІДЕРИ
ОБГОВОРЮВАТИМУТЬ УКРАЇНСЬКЕ ПИТАННЯ ЗА УЧАСТЮ
ЗЕЛЕНСЬКОГО.

Ілюстративне фото з відкритих джерел

У французькому місті Евіан-ле-Бен (Франція) у понеділок, 15 червня, розпочинається саміт G7,
центральною українською подією якого стане робоча зустріч у вівторок за участю Президента України
Володимира Зеленського щодо миру й безпеки для України та Європи. Про це йдеться у програмі
саміту, оприлюдненій Єлисейським палацом, передає Ukrinform.

Згідно з програмою, у понеділок, 15 червня, Макрон прийматиме президента США Дональда Трампа.
Після цього відбудеться офіційна зустріч глав держав і урядів G7 та робоча вечеря «Спільно
відповідати на великі міжнародні виклики».

Президент Франції Еммануель Макрон зустріне українського лідера у вівторок, 16 червня, вранці.
Одразу після цього о 9-ій відбудеться робоча зустріч під назвою «Будувати мир і безпеку для України
та Європи» за участю країн G7 та України.

За даними західних медіа, президент США Дональд Трамп також братиме в ній участь, водночас
окрема двостороння зустріч між президентами США та України наразі не передбачена.

Як повідомляє Єлисейський палац, щодо України лідери G7 мають узгодити дві ключові речі:
збереження підтримки Києва та умови, за яких партнери можуть заохочувати дієві переговори між
Україною та Росією.

«Підтримка України триває в усіх вимірах - політичному, оперативному, військовому, фінансовому», -
зазначили у палаці.

У вівторок, окрім української сесії за участю Зеленського, лідери G7 також проведуть робочий обід
щодо криз і стабільності на Близькому Сході за участю Єгипту, Об’єднаних Арабських Еміратів і Катару.
Після цього запланована сесія щодо нових партнерств і міжнародної солідарності за участю країн-
партнерів, Світового банку та Африканського банку розвитку.

У середу, 17 червня, учасники саміту обговорять збалансоване, спільне та стале економічне зростання,
а також безпечне, швидке й ефективне впровадження штучного інтелекту.

Франція, яка головує у G7, визначила саміт в Евіані як саміт "конвергенції", орієнтований на конкретні
дії та міжнародні виклики. Серед головних тем - війна Росії проти України, конфлікт на Близькому і
Середньому Сході, глобальні економічні дисбаланси, економічна безпека, критичні мінерали,
міжнародні партнерства та цифрові виклики.

У саміті в Евіані братимуть участь лідери країн G7, представники Європейського Союзу, а також
запрошені країни-партнери, серед яких Бразилія, Південна Корея, Єгипет, Індія і Кенія. Серед
запрошених також Україна та кілька держав Перської затоки.

Підготував: Сергій Дага

саміт G7 Франція Зеленський

Общее количество просмотров: 92
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G7 У ФРАНЦІЇ: ТРАМП І ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗУСТРІНУТЬСЯ ЛИШЕ
НА СПІЛЬНІЙ СЕСІЇ

МВФ ОДОБРИЛ ТРАНШ ПОЧТИ 700 МЛН ДОЛЛ. ДЛЯ
УКРАИНЫ, – BLOOMBERG
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